



## **В Саратовской области инспектор ГИМС уличен в служебном подлоге**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам УФСБ России по Саратовской области и СБ МЧС России по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора по маломерным судам инспекторского отделения г. Энгельс Центр ГИМС ГУ МЧС России по Саратовской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что в мае текущего года подозреваемый, для завышения собственных показателей по службе и создания видимости работы на вверенном ему участке, собственноручно внес заведомо ложные сведения в постановление по делу об



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

административном правонарушении, согласно которому судоводитель управлял маломерным судном марки «Прогресс 4», не имея при себе документов, что не соответствовало действительности, поскольку последний указанного правонарушения не совершал и в данном постановлении не расписывался.

Следователем Саратовского следственного отдела на транспорте продолжается сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1512971>